

张延明会见贝宁共和国驻华大使一行 航空港将拿到进入西非的金钥匙

本报讯 10月29日~30日,郑州市委常委、航空港实验区党工委书记张延明会见了贝宁共和国驻华大使西蒙·阿多韦兰德、商务参赞伊斯艾克·特耶里和中国亚洲经济发展协会海外合作委员会会长黄兆锦一行。航空港实验区管委会副主任常继红陪同会见。

张延明对西蒙·阿多韦兰德大使的来访表示欢迎,并向大使及随行人员详细介绍了航空港实验区近年来整体发展情况。张延明表示,航空港实验区非常重视与贝宁的合作交流,对于双方合作的几个项目非常看好,航空港实验区方面一定会创造条件,推动双方共同将合作备忘录里约定的事项落实好。

西蒙·阿多韦兰德大使表示,贝宁已与航空港区签署了合作备忘录,这是双方紧密合作的良好开端。贝宁将会

是郑州开通非洲航线的第一个国家,贝宁方面对航空港实验区未来的发展充满信心,并对与航空港实验区的合作表示信任,希望能够尽快迈出合作的第一步,并推动双方签证便利化、旅游与经贸等一系列合作。

此外,西蒙·阿多韦兰德大使对航空港实验区自批复以来取得的成果和发展规划给予了高度认可,他表示,中国是贝宁非常重要的合作伙伴,贝宁是西非联盟的门户,是河南进入西非的钥匙,航空港实验区加强与贝宁的合作,相当于架起了与西非合作的桥梁。

会后,西蒙·阿多韦兰德大使一行还分别参观了机场T2航站楼、河南电子口岸服务中心、世葡国贸中心、空港跨境、智能终端产业园和郑州园博园。

记者 赵青

持续创新工作机制 谋品质检察之发展

本报讯 10月24日上午,郑州市检察院党组书记刘海奎到航空港实验区检察院调研。市委常委、航空港实验区党工委书记张延明,航空港实验区管委会副主任蔡红等陪同调研。

调研组一行先后考察了富士康检察联络站、航空港实验区“十二五”建设成果展,详细了解航空港实验区近年来经济社会发展情况。考察途中,蔡红向刘海奎一行详细介绍了航空港实验区规划建设、产业发展、综合交通枢纽建设等有关情况。

座谈会上,航空港实验区检察院党组书记、检察长裴文典详细汇报了实验区检察院机构设置、人员组成及今年以来工作开展情况。在听取有关工作汇报后,刘海奎对航空港实验区检察院给予充分肯定,他指出,航空港实验区检察院站位高、起点高、思路清,在围绕服务发展大局,持续推进业务和队伍建设

设方面考虑细致,研究深入,措施得力。

刘海奎要求,检察机关要树立服务大局理念、创新意识,强化法律监督,持续创新工作机制。同时,要严格管理,严格监督,务实重干,进一步规范司法行为,并自觉接受党委的领导和人大的监督。下一步,检察机关要认真抓好十九大精神贯彻落实,创新学习形式,丰富载体,为航空港实验区的经济社会发展提供更好的司法保障。

张延明向市检察院长期以来为航空港实验区检察工作给予的帮助和支持表示感谢。他说,航空港实验区是全省体制机制创新示范区,航空港实验区检察院在创新工作思路、服务大局、服务重点工作、服务企业等方面做了大量工作,希望与会同志认真学习领会刘海奎调研要求,继续发扬优良传统,再接再厉,进一步创新工作思路和理念,忠诚履职。

记者 李怡青

郑州供电 助力航空港实验区建设

本报讯 10月26日,国网郑州供电公司总经理刘长义一行到航空港实验区调研电网建设工作。郑州市委常委、航空港实验区党工委书记张延明会见了国网郑州供电公司总经理刘长义。航空港实验区管委会副主任蔡红参加会见。

会见中,张延明对刘长义一行的到来表示欢迎,对郑州供电公司长期以来对实验区电力建设发展给予的支持表示感谢,并介绍了航空港实验区近五年来的经济社会发展情况。张延明指出,随着航空港实验区的快速发展,辖区企业生产运营、项目建设、产业发展、居民生活对用电需求剧增,而且用电急,电

力建设和供电保障相对滞后问题凸显,希望市供电公司继续加大对实验区的支持力度,为实验区提供坚强可靠的用电保障。

刘长义表示,郑州航空港实验区作为国家级开发区,作为河南对外开放的高地,郑州建设国家中心城市的引领,郑州供电公司将集中资源和力量,进一步加大对航空港实验区建设发展的支持,积极排查解决现有的问题,积极做好航空港实验区电网规划建设,进一步优化工作程序,加大服务力度,提高服务效率,为航空港实验区经济社会发展提供坚强的电力保障。

记者 李无双

图说航空港实验区

一中心、两机制、三体系 航空港空港片区 构建交通应急体系

本报讯 郑州航空港空港片区综合枢纽集航空、高铁、城铁、轨道交通、公交、小汽车、大巴、货车等多种交通方式于一体,安全应急是综合交通运输体系建设的重要内容。航空港实验区交通委编制了《郑州航空港空港片区综合枢纽交通应急体系规划》(以下简称《规划》),研究内容针对机场核心区及周边可能出现的交通突发事件进行分析研判并采取相应的处置策略,有助于提高航空港区交通应急能力和交通应急管理。

经过前期资料分析、实地考察、数据调研、部门研讨及各局委意见征求,目前,《规划》初稿已编制完成。10月18日,航空港实验区交通委赴上海虹桥机场进行专家咨询。专家们对《规划》内容进行了认真讨论和研究,通过明确交通应急体系规划范围和应急快速反应平台功能,科学制定规划编制原



则和目标,实现了设施和系统方面与各部门的有机融合,使研究成果具有实用性和可操作性。

该《规划》对标国内一流综合枢纽交通应急体系,研究制定“一中心、两机制、三体系”交通应急体系建设方案。通过此次专家咨询,进一步明确了规划编制的路径,完善了规划编制的内容,规划编制的最终成果将为郑州航空港经济综合实验区经济的快速发展提供有力的保障和支撑。

记者 鲁慧文/图

智能终端(手机)产业园 集中办理500多张工会会员卡



本报讯 10月27日上午,智能终端(手机)产业园工会联合会组织开展河南省工会会员卡发放仪式。

航空港实验区总工会和郑州银行港区手机产业园支行负责同志现场向职工代表发放了本次集中办理的515张河南省工会会员卡。银行在现场设立服务台,开展会员卡集中激活服务,并为当天办理激活的

职工会员准备了精美礼品。

据了解,工会会员卡既是工会会员的“特殊身份证”,也是职工享受工会福利的直接通道。工会会员卡记载了会员的基本信息,工会会员凭卡享受各项工会服务,其中包括:法律咨询、法律援助、职工维权、职业介绍、技能培训、困难职工帮扶救助等服务。

记者 鲁慧文/图